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4 Canan'as

Instrucciones:

- Configure su examen con cuatro preguntas seleccionadas entre las parejas 1A-1B, 2A-2B,
3A-3B y 4A-4B, correspondientes a cada uno de los bloques de contenido. En caso de
presentar dos preguntas de un mismo blogue de contenido, se considerara soélo la primera
pregunta respondida de ese bloque.

- En el desarrollo de cada pregunta, detalle y explique los procedimientos empleados para
solucionarla. Se califica todo el proceso.

- Se puede utilizar cualquier calculadora cientifica no programable ni con conexién a Internet.

Blogue 1.- Analisis (seleccione solo una pregunta)

1A. Resuelve los siguientes apartados:
a) Considera la funcion f(x) = ax® + bx?> + cx + d 1.75 ptos

Calcular los coeficientes a, b, ¢, d, sabiendo que f tiene un extremo relativo en el
punto P(0,1) y su grafica tiene un punto de inflexion Q(1,—1)

Dar la expresion de la funcion f(x)

Xte *-2

. . L, . . e
b) Resuelve el siguiente limite: lim ———— 0.75 ptos
x—0 1—cosx

1B. Considera las siguientes funciones: y = 3x —x?; y=x—3

a) Representa el recinto que encierra las dos funciones anteriores 15 ptos

b) Calcula el area del recinto limitado por las funciones anteriores 1pto

Bloque 2.- Algebra (seleccione solo una pregunta)
2A. Resuelve los siguientes apartados:
: (11 -1 1 :
a) Dadas las matrices A = (0 1) yB = ( 0 1), para k € R sea C la matriz
dada por: 0.75 ptos

C=A"+kB-A
Averigua para qué valores de k, la matriz C tiene rango 2

b) Encuentra la matriz X, de dimensién 3x3, que verifica Mt - X = I — M, donde

0 1 0 1.75 ptos
M = (1 -1 0 >
0o 1 -1

2x+6y+kz=0
2B. Considera el siguiente sistema de ecuaciones:{ kx +4y +2z =2
kx+6y+2z=k—2
a) Discute la resolucion del sistema segun los valores que puede tomar el pardmetro k
b) Resuelve el sistema cuando el parametro k toma el valor k = 0 Lpto

1.5 ptos



Bloque 3.- Geometria (seleccione solo una pregunta)

3A. Resuelve los siguientes problemas del espacio tridimensional:

=—1+24
(x+y+z+1=0 .x _ .
a) Dadas las rectasr.{ZX_y+3Z_2:0 y s: y—11+/;l,estud|a la posicion
z=—-1-

relativaentrery s
b) Halla la ecuacion del plano que contiene a la recta r y es perpendicular al plano
m2x—y+z—5=0

3B. En el espacio tridimensional se conocen las ecuaciones de la recta y el plano
—3x+2y=5

—4y+32+7:0 y T[ESX—6y+7Z+58=0

siguientes: r = {

a) Sabiendo que larecta r y el plano & se cortan en un punto A, dar la ecuacion de
la recta s, perpendicular al plano = que pasa por dicho punto A
b) Calcula el &ngulo que forman la rectar y el plano «

Blogue 4.- Probabilidad (seleccione solo una pregunta)

4A. El 10% de la poblacién de Canarias tiene alergia a la flor del olivo. Con esta
informacién, responde a las siguientes preguntas:

a) En una muestra de 100 individuos, ¢qué probabilidad hay de que mas de 12
seleccionados tengan alergia a la flor del olivo?

b) Se toma una muestra de 400 individuos, ¢,cudl es la probabilidad de que menos
de 32 seleccionados tengan alergia a la flor del olivo?

¢) En una muestra de 500 individuos, ¢cual es el nUmero esperado de individuos
gue no tendran alergia a la flor del olivo?

4B. Una prueba, utilizada para determinar la presencia de plomo en una aleacion de
acero, es erronea en 8 de cada 100 analisis realizados.

a) Se realizan 10 analisis con esta prueba, ¢cudl es la probabilidad de que
exactamente 3 de estos andlisis sean erroneos?

b) Comprueba si es cierta la siguiente afirmacion: “En 10 andlisis realizados con
esta prueba, hay menos de un 5% de posibilidades de encontrar mas de dos
andlisis erroneos”

c) Si se realizan 100 analisis con esta prueba, ¢cuél es el nimero esperado de

analisis correctos?

0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

0| 055000 055040 0,5080 05120 05160 05199 05239 05279 05319 0,5359
01| 05398 05438 0,55478 05517 05557 05596 0,5636 05675 05714 0,5753
0,2| 05793 05832 0,871 05910 05848 05987 0,60268 06084 0,6103 0,6141
03| 06179 06217 08255 06283 06331 06368 06406 06443 0,6480 06517
04| 06554 06591 06628 06664 06700 06736 06772 0,6808 0,6844 0,6879

05| 06915 06950 08985 07019 07054 10,7088 10,7123 10,7157 10,7190 0,7224
06| 07257 07291 0,7324 07357 10,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0,7| 07580 07611 0,7642 0,7673 07704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
08| 07881 07910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 08078 0,8106 0,8133
09| 08159 08186 08212 08238 08264 08289 10,8315 08340 10,8365 0,8389

1| 08413 08438 10,8461 08485 08508 08531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
11| 08643 08665 08686 08708 08729 08749 08770 08790 0,8810 0,8830
12| 08849 08869 10,8888 08907 0,8925 0,8944 0,8962 0,8980 0,8997 0,9015
13| 09032 09049 0,9066 09082 09099 09115 09131 09147 09162 09177
14| 09192 09207 08222 09236 09251 09265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319

15| 09332 09345 0,9357 09370 09382 09394 09406 09418 0,9429 0,9441
16| 09452 09463 0,9474 09484 09495 09505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
17| 09554 09564 098573 09582 09591 09599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
18| 09641 09649 009656 09684 09671 09678 09686 09693 0,9699 0,9708
19| 09713 09719 09726 09732 09738 09744 09750 09756 0,9761 0,9767

Fx)=AZ=<x)

1.5 ptos
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